



左起分别为张琳、蒋海琦、李昉琦和孙杨

张+杨,真“张扬”

张琳、孙杨率队接力夺冠,打破日本队56年的垄断

男子4×200米自由泳接力,自从亚运会设立此项目以来,就一直日本队的天下,他们的垄断长达56年、14连冠。昨晚,中国游泳队终结了日本队15连冠的梦想。决赛中,中国队派出了张琳、蒋海琦、李昉琦和孙杨担任四棒,四名小伙子,用金牌改写历史。

“我不想评价昨天的表现,今天是新的开始。”经历前一天的莫名郁闷,张琳状态有所回升,决赛第一棒的任务,他也完成得不错。

用张琳自己的话说,他也不知道为什么在200米决赛中状态会如此糟糕。下水前,一切状态都很好,但是50米之后,就突然找不到了感觉。由于队友孙杨已经在超越自己,昨晚4×200米自由泳就是张琳在广州亚运会夺金的最好机会,他必须全力以赴。

前100米,张琳的成绩是52秒24,比前一天快0.09秒。下水后他就领先于日本选手小堀勇纪,后者前一天在200米自由泳决赛排名第五。对手咬得很紧,张琳也在不断加速,扩大领先优势。这个200米,张琳的成绩是1分47秒30,比前一天1分48秒10的成绩快了不少。不过张琳自己并不满意,这个成绩也确实不算很好。“队友都很出色,都比我发挥得好。”张琳说。

有张琳打响“头炮”,中国运动员在此后的比赛中非常顺利,到最后一棒孙杨下水时,中国队已经领先了日本一个身位。而孙杨游出的1分45秒65,是他的个人最好成绩。在全场观众山呼海啸般的助威声中,中国队以7分07秒68的成绩率先触壁夺金。

打破日本队半个多世纪对男子4×200米自由泳项目统治,显示中国男子游泳在自由泳项目上的全面突破。赛后混合采访区里人山人海,张琳却不愿多说。“我应该感谢三位队友的配合,他们今天的表现非常出色。我们都为自己感到骄傲,因为自从1974年参赛以来,我们从来没有在这个项目上赢过日本队,但今天做到了。”16日和18日,张琳还将参加400米和1500米自由泳的角逐,再次面对朴泰桓和队友孙杨的挑战。

特派记者 沈忱(快报广州电)

蛙王老矣

北岛还是没拿到奖牌

“比赛的结果要到最后才知道,我的亚运之旅总是很不错的。对我个人来说,为了能在亚运会旅程中,给我留下好的记忆,我会尽力做到最好。”昨天的亚运会男子100米蛙泳预赛结束之后,北岛康介依旧“嘴硬”,但是缺了几分底气。晚上的决赛,北岛又一次输得很彻底,第四名。

前一天举行的男子50米蛙泳决赛中,北岛康介不仅输给了队友友友石凉,而且还输给了中国队的谢智和李夏延。100米蛙泳,北岛康介输得和50米蛙泳一样惨,1分01秒85的成绩让他只获得第四名,失去了参加新闻发布会的资格,这让记者们有些恼火。“他的状态已经不是当年了。”几名常年跟随北岛康介的日本记者纷纷议论着。他们怀念那个自信,甚至有些狂妄的北岛康介,但是现在,北岛康介转身离去,只剩下点滴的苍凉。

北京奥运会后,已经功成名就的北岛康介喊着“不会怀念赛场”的口号毅然决然地离开了游泳赛场,但是一年之后,他又悄悄地回来了,他希望能够参加伦敦奥运会,日本游泳队对他的回归也表示欢迎,把他当作日本队的精神领袖。但遗憾的是,北岛康介前两项的两个第四名让人看到了他英雄迟暮的悲凉。当然伤病或许可以帮北岛做一些开脱,赛前,他都要做一些拉伸练习,显然他的肩膀出了点问题。

特派记者 沈忱(快报广州电)

朴泰桓下战书

“张琳,我等他很久了。”

明天,亚运会将上演男子400米自由泳决赛,韩国名将朴泰桓和中国选手张琳又要一决雌雄,几天前张琳输了。昨天,朴泰桓接受韩国媒体采访时,满是期待地表示,“张琳,我等他很久了”,从朴泰桓的话中不难看出,今天,对张琳来说将是一场艰苦的对决。 中合



“知女健康行”关爱职业女性健康

南京站设在长征医院南京分院(原414医院)妇产科

»背景

发展历程

1949年,在南京长江大桥南端、风景秀丽的阅江楼景区,诞生了我市西北地区(下关区)一家大型的解放军医院——海军414医院。经历了60余年几代人的努力,如今已发展成为一所集医疗、科研、教学、康复于一体的综合性三级甲等医院。医院被评为:军队“白求恩杯”竞赛优胜单位、拥政爱民先进单位、百姓放心示范医院、南京市“红十字”先进单位,首批列入市医保、生育保险、新农合定点医院。2004年,整编为第二军医大学长征医院南京分院,成为南京中医药大学及江苏、安徽多家医学院临床教学与实习基地。

妇产科是医院重点科室之一,拥有一支技术力量雄厚、业务娴熟、服务优良的专业队伍,在妇科肿瘤、女性不孕症、镇痛分娩、计生手术、常见疾病、妇科检查等多项技术上处于业内领先水平,并先后主编或参编各类专业妇产科专著及临床教科书,承担各级医疗科研任务。

为把前沿科研成果贡献给我省广大女性,妇产科引入“一站式”人性化服务模式,全新改造了产科环境,增设了婴儿游泳池、VIP病房、全自动烘干洗衣机、家庭厨房、孕妇学校等相关专业设施,引进了国内外先进的“赛弗”妇科微创技术,使我省妇产科诊疗技术紧随国际医学微创潮流,迈上了更高的水平。怀抱感恩之心,医院不断推出一系列关爱女性的社会公益活动,在社会上引起了强烈反响,患者好评如潮,政府多次表彰。

»关注



▲中国健康教育中心主任、卫生部新闻发言人(原卫生部副部长)毛群安致辞

►知女·健康行走进下关金陵社区,育龄妇女热情高涨听名医讲坛

“知女·健康行”南京站启动仪式在第二军医大学长征医院南京分院召开

10月31日,由中国健康教育中心、卫生部新闻宣传中心主办的“知女·健康行——中国职业女性健康素养促进行动(南京站)”大型公益活动在第二军医大学长征医院南京分院隆重启动。会上,中国健康教育中心主任、国家卫生部新闻发言人(原卫生部副部长)毛群安表示,此次活动旨在提高作为社会经济发展和家庭生活核心群体的职业女性的健康素养水平,重点为25~55岁的中青年职业女性。

为关爱女性健康,由江苏省妇联、江苏城市频道、第二军医大学长征医院南京分院共同发起的江苏省女性健康



爱心基金也正式启动,中国健康教育中心主任毛群安、江苏省妇工工委主任陈秀云、第二军医大学长征医院南京分院院长胡湘林、江苏城市频道副总监袁文、《健康与美容》杂志社社长段景花共同托起启动花瓣。启动仪式上,胡院长向大家具体介绍了有关女性健康基金的情况。

名医面对面,健康零距离——“知女·健康行”名医讲坛走进金陵社区

11月13日,“知女·健康行”名医讲坛走进下关金陵社区,社区内百余名妇女闻讯后纷纷赶到社区服务中心,认真倾听由第二军医大学长征医院南京分院妇产科医师钱红艳为大家带来的女性健康知识讲座,现场气氛异常火爆,女性好评如潮。现场互动环节更是吸引了很多女性争相提问,主要问题还是集中在宫颈糜烂、月经不调、宫颈肥大、子宫肌瘤、不孕症等妇科疾病应如何治疗,有的向专家倾诉身患妇科疾病带来的种种苦楚,但最受关注的还是医院特色的“赛弗”微创系列手术。最后,主办方还为每人发放了一张妇科全套健康体检券,给每个来听讲的人又一意外惊喜,大家都说这样的活动办得真实在。

温馨提示:

“知女·健康行”南京站,唯一指定第二军医大学长征医院南京分院妇产科,特派专家周周进社区以及企事业单位巡讲,为广大百姓提供女性健康知识讲座。讲座预约热线:025-58819414,网上预约:www.414fck.com。

»链接

江苏省女性健康爱心基金

200万元补贴女性健康普查,80000元征集妇科免费手术

主办单位:中国健康教育中心 卫生部新闻宣传中心

指定医院:第二军医大学长征医院南京分院妇产科

媒体支持:中央及省市百家媒体联动,跟踪报道,监督执行

活动时间(首期):

2010年11月5日-12月31日

作为中国“知女·健康行”南京站唯一指定三甲医院,江苏省女性健康基金落实单位——第二军医大学长征医院南京分院妇产科将从以下三个方面落实本次公益举措。

1.28元全套妇科(原价291元,由江苏省女性健康爱心基金补贴263元/人)

项目包括:妇科常规、白带常规、尿常规、宫颈刮片、细菌性阴道病检测(BV)、电子阴道镜检查、腹部彩超。

2.征集10例妇科微创手术,爱心援助8万元

子宫肌瘤3例,卵巢囊肿3例,女性不孕症2例,其它妇科疑难病2例,年龄在25-55岁之间;女企业家、女劳模、三八红旗手、女教师等和家庭贫困女性、外地务工女性(持有低保证或相关部门特困证明)优先,全额免除其手术费用。

3.“知女·健康行”周周进社区名家讲坛

由中国健康教育中心、江苏省妇联、江苏城市频道指定第二军医大学长征医院南京分院派出女性健康专家和医护人员进社区巡讲,专家现场答疑。大力宣传普及女性健康科学知识,同时,通过现场赠送妇科体检券,为女性朋友健康普查。

健康热线:

025-58819414 86633414

网上咨询:www.414fck.com

院址:南京市建宁路200号(原海军414医院)